

河南13地上榜! 中部百强区榜单公布

12月20日,赛迪顾问发布《2024赛迪中部百强区研究》,并发布“2024赛迪中部百强区”榜单。

榜单显示,长沙市雨花区、合肥市蜀山区、郑州市金水区、合肥市包河区、武汉市武昌区分别位列前五。此外,河南还有郑州市中原区、郑州市二七区、洛阳市涧西区、郑州市管城回族区、驻马店市驿城区、洛阳市洛龙区、洛阳市西工区、洛阳市孟津区、南阳市卧龙区、洛阳市偃师区、濮阳市华龙区、许昌市建安区等12地进入榜单。

赛迪顾问报告提到,2024中部百强区省域分布差异较大,湖北省占比最

高,达到29席,湖南省占19席,安徽省占15席,江西省占14席,河南省占13席,山西省占10席。但在中部地区前十的头部城区中,湖南省独占4席,湖北省和安徽省各有2席,河南省、山西省各有1席,江西省没有城区进入前十。

此外,中部百强区地区生产总值超过千亿元的城区数量为26个,700亿元~1000亿元之间的城区19个,400亿元以下的城区仅有1个,其余城区高度集中在400亿~700亿元区间,共有54个,未来发展潜力巨大。

大象新闻

突破80万吨 郑州机场年货邮吞吐量刷新通航以来最高纪录



12月22日,中原龙浩航空B747全货机从金奈飞抵郑州,标志着郑州机场今年年货邮吞吐量已突破80万吨,创下1997年通航以来年货邮吞吐量历史新高。

今年以来,郑州机场新开货运航线

19条,单日货运航班量最多90架次,单月货运量在9月、10月、11月分别突破7.6万吨、8万吨和8.6万吨,持续刷新纪录。在全国50万吨以上机场中,郑州机场年货邮吞吐量增速位列第二。

大象新闻

南阳一高速将封闭试运营

□大象新闻记者 钟乾伟

12月19日,记者从南阳市唐河县人民政府了解到,焦作至唐河高速公路(S49)方城至唐河段,目前全线已基本具备通车运营条件,为确保方唐高速运营后交通安全和通行效率,将于2024年12月31日起实施封闭运营。

方唐高速项目全长101.856公里,途经方城、社旗、唐河三县,是河南省高速公路“13445工程”重要组成部分,建成后将成为连通豫鄂两省的交通要道,进一步完善河南省高速公路网布局,对加强中原城市群、长江中游城市群之间的联系,按照省定通车目标任务,方唐高速将于2024年12月31日起实施封闭试运营管理。

为保障高速试运营期间安全稳定,项目计划分两个阶段实施推进:

1.封闭管理阶段

按照封闭运营关门时间节点,方唐高速项目将于2024年12月15日实现全线路基贯通并完成全线防撞护栏、隔

离栅等交通安全设施的调整安装,12月16日开展交工验收工作,并在12月25日前完成交工验收。在此期间项目沿线乡镇政府及当地群众应充分保障项目施工环境安全稳定,未经许可,任何单位和个人不得以任何形式在高速公路上进行非法穿越、阻挠施工建设或破坏隔离设施等行为。

2.试运营阶段

12月25日,方唐高速项目完成交工验收后进入试运营阶段,届时项目全线临时卡口将全面关停,并按照相关法律法规禁止行人、非机动车、摩托车、拖拉机、轮式专用机械车、铰接式客车、全挂拖斗车以及其他设计最高时速低于七十公里的机动车进入高速公路。

请广大司乘人员和沿线居民严格遵守高速公路封闭管理规定,提前规划出行路线,服从交通管理人员的指挥。对违反规定擅自进入高速公路的行为,相关部门将依法予以处罚。

商丘发布公告 2025年全区域禁止燃放烟花爆竹

□大象新闻记者 贺强

12月21日,大象新闻记者获悉,商丘市安全生产和防灾减灾救灾委员会办公室、商丘市生态环境保护委员会办公室下发《关于2025年商丘市全域禁止销售燃放烟花爆竹的通告》。

通告指出,为加强商丘市烟花爆竹的安全管理,保障公共安全和群众人身财产安全,根据《烟花爆竹安全管理条例》《河南省大气污染防治条例》等有关法律法规,在商丘市行政区域内全年全域禁止任何单位和个人生产、经营、储存、运输、销售、燃放烟花爆竹。

通告要求,商丘各县(市、区)人民政府,市城乡一体化示范区管委会,各乡(镇)政府(街道办事处)、村(居)委会要采取多种形式将禁止销售燃放烟花爆竹工作纳入日常管理,积极开展烟花爆竹禁售禁运禁燃禁放宣传活动,加大排查力度,引导和督促本辖区内的单位和个人遵守本通知。

宾馆、饭店和婚庆服务等经营者承办喜庆等活动的,应当向

消费者告知禁止燃放烟花爆竹的规定,劝阻燃放烟花爆竹行为;劝阻无效的,应当向公安机关报告。机关、团体、部队、学校等企事业单位和居民(村民)委员会及物业服务企业,应当做好本单位、本区域禁止燃放烟花爆竹的工作。

任何单位和个人均有权劝阻和举报违反本通知的行为。可向安全生产监管部门举报投诉热线(举报电话:12350)、政务服务便民热线(举报电话:12345)、公安部门(举报电话:110)进行有奖举报。对打击报复举报人的,由公安机关依法予以查处。

未经许可生产、经营烟花爆竹制品的,由应急管理部门责令其停止违法生产、经营活动,依法依规严格查处。未经许可经由道路运输烟花爆竹的,由公安部门责令其停止违法运输活动,依法依规严格查处。

违规燃放烟花爆竹的,由公安部门责令停止燃放,依法依规查处,造成国家、集体或他人人身财产损失的,依法承担赔偿责任。

■大象时政+聊会儿

从座次表 看明年河南经济怎么干

我想这一定是最近一段时间,河南人最关心的一场大会了。12月18日至19日,河南召开省委十一届八次全会暨省委经济工作会议。2024年经济成绩怎么样,明年经济工作怎么干?

从会议现场的座次图上,我们能够窥见一些,河南抓经济工作的着眼点。除了省委委员之外,企业和高校负责人、两院院士、专家学者、科研机构负责人、“三个一批”项目代表,这些经济发展的主力军都受邀到场。值得一提的是,会议还特邀了一些代表参会:近两百名国家和省级开发区主要负责同志。

全省184个开发区,对全省工业增长贡献率超八成,是经济建设当之无愧的主阵地。以郑州经开区为例,2023年,以约2%的面积、3%的常住人口,创造了郑州市近10%的GDP、17%的税收和25%的规上工业增加值。主力军与主阵地的双向奔赴,是我在这次会议上感受到的第一层深意。

会议上提出的“科学家和企业放在一起就是新质生产力”,

尤其让人印象深刻。

创新链与产业链深度融合,在河南不断被实践证明。前不久,国内首个应用临床眼科大模型“伏羲慧眼”正式发布;中原纳米酶实验室孵化出全球首个固氮纳米酶产业化公司。这些顶尖的科研成果,从书架走上货架,引领产业发展,这也是河南重视创新、尊重人才的逻辑出发点。

正如中国科学院院士陈润生在接受采访时感叹:“河南的创新环境越来越好,一定能产生更多的原始创新。”

入之愈深,其进愈难。经济大省高质量发展,每一点增长,都需要我们付出更多的努力、迎接更大的挑战,但我们更加坚信,只要战略对,通过努力一定胜利!

郑辉 常希凤 李洋 郭健 赵闻

拍卖公告

受委托,定于2024年12月30日10时在公拍大厅公开拍卖洛阳市君澜湾、君泽园共计2215个地下车位的所有权及使用权。根据委托方洛阳地升房地产开发有限公司、洛阳旭辉置业有限公司要求,本次拍卖标的由君澜湾、君泽园业主在同等条件下享有优先购买权,该优先购买权在分标和整体拍卖中享有同等效力。本次拍卖采用先分标后整体的拍卖方式,即分标拍卖结束后剩余车位一次性进行整体拍卖(分标拍卖成交的标的,在整体拍卖标的中扣除,整体拍卖成交后,买受人和委托人依照分标拍卖的数据进行核算)。

有意竞买者,即日起可实地察看拍卖标的,了解标的瑕疵状况,认可拍卖标的后,于12月29日17时前向我公司提交报名资料,缴纳竞买保证金,其中分标保证金1万元,整体保证金2000万元(以实际到账时间为准),办理竞买手续。具体拍卖事宜详见拍卖文件。标的展示时间:12月24日至26日。标的展示地点:标的所在地。保证金账户:河南润诚拍卖有限公司 6701602140000153 洛阳农商银行西工支行 报名地点:洛阳市西工区博大城14楼 咨询电话:18037952583 1753958899 河南润诚拍卖有限公司 2024年12月23日

声明公告

◆洛阳琦意广告有限公司营业执照正本丢失,统一社会信用代码 91410303597648116M,声明作废。
◆袁立博购买万林上院12号楼1单元1502室房子开具房款收据遗失,收据号 0011429 金额 20000元,日期 2023年12月18日;收据号 0042228 金额 103619元,日期 2023年12月25日,声明作废。